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Πραγματοποιήθηκε η πρώτη Ιερατική Σύναξη της 
Μητροπόλης Κυδωνίας και Αποκορώνου υπό τον 
νέο Ποιμενάρχη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου

Την Πέμπτη 4 Ιουνίου 2026 πραγματοποιήθηκε με κάθε 
επιτυχία, μέσα σε κλίμα αδελφικής ενότητας, εκκλησιαστικής 
τάξεως και θερμής υποδοχής τόσο του Σεβασμιωτάτου προς 
τους Ιερείς όσο των Ιερέων προς τον Νέο Σεβασμιώτατο, η 
πρώτη Ιερατική Σύναξη της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και 
Αποκορώνου μετά την εκλογή και ενθρόνιση του νέου 
Μητροπολίτου, Σεβασμιωτάτου κ. Τίτου.
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Η σύναξη άρχισε με το Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας στον Ιερό Ναό Αγίας 
Παρασκευής Καλυβών, όπου τακτικός εφημέριος είναι ο Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Μιχαήλ Βλαβογιλάκης. Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο νέος Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως, Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Κωνσταντίνος Θωμαδάκης, εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Λουκά Χανίων. Την 
Θεία Λειτουργία τίμησε με την παρουσία του ο Δήμαρχος Αποκορώνου κ. 
Χαράλαμπος Κουκιανάκης, ο οποίος με εγκαρδιότητα για άλλη μια φορά 
καλωσόρισε τον Σεβασμιώτατο κ. Τίτο.

Κατά τη διάρκεια της συνάξεως συζητήθηκαν ποικίλα ζητήματα που αφορούν τη 
διοικητική λειτουργία της τοπικής Εκκλησίας, τη διεκπεραίωση υπηρεσιακών και 
γραφειοκρατικών θεμάτων, καθώς και ζητήματα που σχετίζονται με τον 
συντονισμό των Ενοριών και την εύρυθμη λειτουργία της Μητροπόλεως.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε σε ποιμαντικά θέματα που αφορούν τη διακονία του 
Ιερέως στη σύγχρονη εποχή. Τονίσθηκε η ανάγκη της ουσιαστικής παρουσίας του 
κληρικού δίπλα στον άνθρωπο, η υποδοχή και η στήριξη των πιστών, η 
συμπαράσταση στις δυσκολίες και τα προβλήματα της καθημερινότητας, καθώς 
και η διαρκής συμμετοχή του Ιερέως τόσο στις χαρές όσο και στις δοκιμασίες των 
ανθρώπων που του εμπιστεύεται η Εκκλησία.

Κατά τη σύναξη ανακοινώθηκαν επίσης οι νέες τοποθετήσεις στελεχών της 
Μητροπόλεως. Συγκεκριμένα, καθήκοντα Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου 
αναλαμβάνει ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Κωνσταντίνος Θωμαδάκης τακτικός 
Εφημέριος του Ι.Ν. Αγίου Λουκά Χανίων, ενώ καθήκοντα Αρχιερατικού Επιτρόπου 
της Α΄ Περιφερείας αναλαμβάνει ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Ιωάννης Μαστοράκης 
τακτικός Εφημέριος Ι.Ν. Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Χανίων. Οι 
ανακοινώσεις έγιναν δεκτές με ιδιαίτερη χαρά από το σύνολο του Ιερού Κλήρου, 
ενώ παράλληλα εκφράσθηκαν ευχαριστίες προς όσους υπηρέτησαν επί σειρά ετών 
στις αντίστοιχες θέσεις, οι οποίοι επιθυμούσαν πλέον να παραδώσουν τη σκυτάλη 
σε νεότερους συνεργάτες της Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Τίτος αναφέρθηκε ακόμη στην ανάγκη της 
ενότητας του κλήρου και της πιστής εφαρμογής των εγκυκλίων και οδηγιών της 
Ιεράς Μητροπόλεως, υπογραμμίζοντας τη σημασία της κοινής πορείας και της 
αρμονικής συνεργασίας όλων των κληρικών με την Μητρόπολη για την πρόοδο του 
λατρευτικού και ποιμαντικού έργου.

Εκ μέρους του Ιερού Κλήρου αντιφώνησε ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Εφημερίων 
της Ιεράς Μητροπόλεως «Ο Ποιμήν», Πρωτοπρεσβύτερος π. Αντώνιος 



Σαπουνάκης, ο οποίος εξέφρασε τη χαρά των Ιερέων για την εκλογή του νέου 
Μητροπολίτου και διαβεβαίωσε τον Σεβασμιώτατο για την αγάπη, την 
εμπιστοσύνη, την στήριξη και την προθυμία όλων να συμβάλουν στην επιτέλεση 
του ποιμαντικού του έργου και στην πρόοδο της τοπικής Εκκλησίας.

Ενώ τον λόγο στην συνέχεια έλαβαν και άλλοι κληρικοί γεγονός που έδωσε την 
ευκαιρία να αναπτυχθεί ένας ουσιαστικός διάλογος ερωτοαποκρίσεων.

Η πρώτη αυτή Ιερατική Σύναξη ολοκληρώθηκε με κοινή τράπεζα, μέσα σε κλίμα 
εγκαρδιότητας και αδελφικής επικοινωνίας, καταδεικνύοντας την ενότητα, τη 
συνεργασία και το υψηλό αίσθημα ευθύνης που διακρίνει το δυναμικό των Ιερέων 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου.
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